奥迪反垄断罚单或达18亿

将创中国反垄断罚金最高纪录

据报道,作为国内汽 车反垄断大案的第一张罚 单,一汽-大众奥迪及湖北 奥迪经销商涉嫌反垄断的 罚单金额已初步确定。其 中,针对厂家一汽-大众奥 迪的罚金将达到18个亿, 湖北11家经销商的罚款金 额从600万到4000多万不

"厂家罚款初步为18 个亿。"奥迪某经销商告诉 记者,针对一汽-大众奥迪 的罚金是按照2013年全年 整车销售额的1%罚取的。 2013年一汽-大众奥迪全 年销售汽车488488辆,若 以单车均价40万计算,销 售总金额为1954亿元,1% 的销售金额与18亿的罚款 基本吻合

截至记者发稿时,一 汽-大众奥迪方面尚未对 此金额进行回应。

可以肯定的是,如果 18亿罚单成行,这将成为 中国《反垄断法》从2008 年实施以来最高的罚款纪 录。之前最高的罚款金额 是在去年6月份对奶粉价 格反垄断案的6.68亿元罚

至于对湖北经销商的 罚单,由于此次反垄断行 动中,发改委将执法权力 下放到地方反垄断机构, 因此,湖北涉案经销商的 罚单将由湖北省物价局价 格监督检查与反垄断分局 下发。"近日湖北物价局就 会拿出一个数据。"上述奥 迪4S店相关负责人称,各 经销商也将前去领取罚款

同样是上述人士透 露,经销商的罚款从600万 到1000多万,再到4000多 万不等。"全部按照由新车 指导价算出的全年销售金 额为基数,统一按照全年 销售额为8个亿的标准,罚 款比例从1%到6%不等, 最低的罚款也有600万"。

记者获悉,涉案湖北 11家经销商的单店全年销 售额为6亿到8亿元,其中 顶级4S店全年销售额为 7.8亿, 若按6%的比例罚 取将达到4000多万。

对于最关键的罚款比 例,该人士称,并不是按照 各店容量大小,而是根据 配合态度。"在反垄断调查 中如果主动交代,配合态 度好,罚款比例就小,最低 只有1%,态度不积极,罚 款比例就高。

不过,记者了解到,对 此罚单金额,湖北的奥迪 经销商持有异议,认为既 然判定为售后环节垄断, 罚款的基数就应该是4S 店的售后营业额,而非整 家店的销售额。

以武汉奥迪4S店的 售后营业额平均为6000万 计算,取10%的上限也就 60万,如果按照6%,则十 几家店总共也就罚400多

按照记者上周从发改 委得到的消息,除了奥迪, 对克莱斯勒以及12家日本 汽车零部件企业的反垄断 罚单也将陆续开出。

据经济观察网



一汽-大众汽车有限公司表示愿意接受反垄断调查,报道称奥迪或被罚18个亿。(资料片)

链接

国外汽车反垄断究竟有多狠

在美国、日本、欧洲等较为成 熟的汽车市场,都已经展开了一系 列针对汽车零部件制造商的反垄 断调查。美国曾重罚过多家零部件 垄断日企

根据媒体报道,就在今年2月, 日本轮胎制造商普利司通与美国 司法部达成协议,承认操纵汽车零 部件销售价格的行为违反了美国 《反垄断法》,同意支付4.25亿美元 的罚款,这是所有汽车零件商牵扯 进反垄断调查中力度最大的罚款。

欧盟作为目前对于垄断行为 制裁最严厉的地区,针对汽车品牌

专营店暴露的行业垄断问题,采用 了"开放汽车销售形式"。重新制定 适应新行业环境的模式,将销售和 维修完全分开,并且改革汽车销售 办法,允许经销商多品牌授权经营。 2005年欧洲出台《汽车销售服务新法 规》,鼓励专业化销售和维修,但不 设品牌壁垒。

美国的做法是借助协会,培育 经销商力量。美国汽车经销商协会 积极游说政府为经销商争取支持, 并在整车厂商与经销商利益产生 冲突时,有效保证经销商的利益。 随着经销商集团的发展壮大,它们 已经具备了和整车厂商讨价还价 的实力,令整车厂商失去了垄断的 资本

日本则是通过允许平行进口 汽车打破垄断,促进市场竞争。平 行进口汽车是指未获得国外汽车 公司及在国内总经销商授权或许 可而进口的原装正品汽车。在制度 安排下,日本的整车厂商与独立销 售商的利润保持在一个合理的范 围内,合作期长达数十年,既避免 恶性竞争,也保证了渠道对品牌的 忠诚度。

(宗禾)

叶永明:海参价有底,我就砍到底



冲击海参暴利商业链! 4块9的野生海参真的可以有!

市民心声: 不是没买到, 而是没买够!

叶总, 4块9的海参还有货吗? "上次买了10斤, 口感发制的都不错, 朋友来的时候就给朋友拿走了几斤, 还想再买一 些,就想问问有没有货?""4块9太实惠了,还想再买点给爸妈送点,还有货吗?"……

近日山东一元堂海参厂方直购热线400-660-9506, "不是没买到,而是没买够,还想帮着爸妈姐姐再买一些寄回 "市民刘先生一再表示让叶总再拿出点货回馈咱山东市民。

平时关注海参的基本都知道 叶永明,山东一元堂海参有限公司 总经理,从父辈手里接过企业旗帜 的他,被业内同行当做是不会做生 意的"疯子";在家族亲戚的眼中, 他是吃里扒外的"傻子";一度成为 同行们的"眼中钉,肉中刺";老百 姓却给叶永明起了一个响亮的外 号---"价格屠夫"。叶永明说:"海 参价有底。我就砍到底!

每年中秋节前海参必涨价!这 也是市场一年一度的价格趋势,而 叶总坚持走"裸价"工厂直销模式 打破这一趋势,推出"百日全家养 生"计划,海参4块9强势来袭再次 回馈山东老百姓,令人震惊的是, 不仅海参价格低廉,而且是真正的 纯天然无公害的野生海参,采用传 统淡于技术,品质上乘。

对于此次活动的目的, 总经

理叶永明说:海参是世界八大珍 品之一,被称为"百补之首" 一元堂海参今天让利于民,只卖4 块9, 就是为了抢占市场, 赢得消 费者的信赖, 树立自己的海参品 从而做强做大。你吃我的海 参好,麻烦你告诉你身边2个朋 友, 你吃我的海参不好, 你传你 100个朋友。所以海参质量您放 心。此次,由于海参接近成本销

售, 为我们提高知名度, 我最多 再弄200斤回馈山东朋友, 售完即 止, 做请谅解。

我们向社会公开承诺:

1、保真:每根海参均符合国家 检验检测标准。绝非糖干海参破坏 营养成分,若有虚假,赔十倍。

2、保证纯野生刺身:每一根4 块9特价海参均进口自无污染海

域,非养殖,发泡率高,发好后体积 增大2至3倍,重量增至6到8倍,肉 厚刻多,口感软糯。

3、每根海参均采用传统淡干 技术保存,保证营养不流失。

4、说到做到,就是4块9,绝不 在收取其他任何费用!

最后,我们也请社会各界和广 大消费者监督, 做不到以上四点, 我们愿负一切法律责任!

保养品吃一大堆,不如海

笔者与叶总聊到,为什么一元堂海参要再推 直击 行"百日全家养生"计划时,叶总笑了笑说:"春夏 两季是流行性疾病多发季节,食用海参能提高人身免疫能 力,抵抗疾病侵蚀。自古以来,海参不仅是一种美食,且营 养价值极高,海参体内还有50多种对人体生理活动有益的 营养成分,其中胶原蛋白含量极高,这次活动就是让您及 家人花最少的钱,享受最优质野生海参食补疗法"。

夏天吃海参 尽享食补新疗法 野生海参进万家

据(本草纲目拾遗)中记载:海参,味甘咸,补肾,益精 髓,摄小便,壮阳疗痿,其性温补,足敌人参,故名海参。北 京的张医生是一位有着50多年行医经验的老中医,他说:

化使气机不畅。如在春夏两季进补海参便可"滋后天之脾 以补先天之肾","健脾胃以润五脏"

现代医学研究表明,海参具有增强免疫、强身健体、提 高记忆力等作用。

老人吃海参,预防心脓血管,增强身体免疫功能。

学生吃海参,促进发育,提高智力,增强免疫力,少生病。 男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补肾,养肝强身健体,提 高生活质量。

女人吃海参,调节内分泌,护肝保血管,滋阴补血,美

海参对术后刀口愈合及后期康复患者都是最佳补品。

4块9低价海参大抢购 仅限今天、明天、后天三天!

一元堂海参表示,本次活动不求利润,只为打响品牌。 淡干野生海参:市场价4900元/斤

一元堂野生海参:990元/盒,一盒80至100头左右,每头差不多 5克左右,一盒一斤。

全家养生套餐:

买3斤赠2斤,买5斤赠4斤,买10斤赠10斤。平均每头只需4块9, 原来一斤海参现在买10多斤,机会千载难逢

山东一元堂海参有限公司敬告:由于本次4块9野生海参数量 有限,全市发放200组,售完即止,仅限于"全家养生"家庭套餐(买3 斤贈2斤,买5斤贈4斤,买10斤贈10斤)。活动时间:8月13日,14日,15 日。订购5斤,只需3斤的钱,立省1980元现金。

抢购热线:400-660-9506